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Інтеграція української економіки у європейський ринок сприяла 

впровадженню міжнародних стандартів обліку і звітності у бухгалтерський 

процес. Ринок аудиторських послуг також глобалізується.  Для того, шоб 

втриматися на ринку і перемогти у жорсткій конкурентній боротьбі, 

вітчизняні аудиторські фірми повинні приєднуватись до міжнародних 

професійних мереж, асоціацій тощо. 

Дуже важливо постійно забезпечувати високу якість усіх 

обов'язкових аудиторських перевірок, яких вимагає законодавство 

Європейського Співтовариства. Через це всі обов'язкові аудиторські 

перевірки мають виконуватися на основі міжнародних стандартів аудиту.  

В той же час вітчизняна освіта не повністю відповідає цим змінам. 

Ситуація в сфері підготовки фахівців з обліку і аудиту є досить 

складною і не завжди адекватною вимогам часу. Також є проблема 

оволодіння студентами практичними навичками, які необхідні молодим 

спеціалістам. 

Існує потреба у теоретичному обґрунтуванні професійної 

компетентності фахівців з обліку і аудиту до роботи в умовах 

впровадження IFRS та визначення спеціальних компетентностей майбутніх 

фахівців з обліку та аудиту у сфері міжнародних стандартів, здатних 
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зводити до мінімуму розбіжності в оцінці результатів фінансово-

господарської діяльності в процесі їх використання.  

Спеціальна підготовка до облікової роботи за IFRS є системною та 

зумовлюється всім контекстом навчання, коли кожна дисципліна 

розглядається як засіб формування професійної компетентності 

майбутнього фахівця. Засвоєння компетенцій відбувається як у процесі 

вивчення окремих навчальних дисциплін, циклів, модулів, так і тих 

дидактичних одиниць, які інтегруються в загально-професійні і спеціальні 

дисципліни. 

Студент-обліковці ЛНУ імені Івана Франка факультету управління 

фінансами та бізнесу отримують необхідні знання з організації 

бухгалтерського обліку, аналізу й аудиту діяльності організації в умовах 

використання міжнародних стандартів.  

В цьому році були організовані два відкриті заходи спільно із 

керівництвом Західного офісу державної аудиторської служби та 

управлінням контролю та аудиту Львівської регіональної філії ПАТ 

«Укрзалізниця» 

З нагоди святкування Дня науки кафедрою обліку і аудиту 16 травня 

2017 р. було проведено Круглий стіл «Перспективи обліку, аналізу і 

контролю в умовах інтеграції та глобалізацій них процесів», який був 

спрямований на обговорення сучасного стану та ключових проблем обліку, 

аналізу і контролю в Україні, а також визначення перспектив їх 

реформування та трансформацій у контексті взятого Україною курсу на 

інтеграцію у європейську економічну спільноту та необхідності широкого  

застосування міжнародних стандартів. 

Участь у ньому взяли студенти 1 та 3-5 курсів, викладачі 

випускаючої  кафедри, а також запрошені гості. Представники Західного 

офісу Державної аудиторської служби активно долучилися до обговорення 
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проблем. Серед гостей відзначено Чудіну Л.В. – начальника відділу 

контролю у соціальній галузі, Вітвіцького Р.В. – начальника відділу 

контролю у галузі промисловості, енергетики, транспорту та фінансових 

послуг та Максимович О.П. – начальника відділу роботи з персоналом.  

Взагалі протягом проведення наукового семінару було надано 17 

доповідей, де учасники  та доповідачі обґрунтовували необхідність та 

напрямки реформування та удосконалення національної системи обліку, 

аналізу, контролю і аудиту, враховуючи перехіду суб’єктів 

господарювання на застосування міжнародних стандартів та активізацію в 

державі глобалізаційних процесів .  

10 жовтня кафедрою обліку і аудиту проведено засідання  круглого 

столу на тему: «Перспективи розвитку обліково-аналітичної системи в 

умовах європейської інтеграції». У цьому науково-практичному заході 

взяли участь: начальник відділу контролю у соціальній галузі Західного 

офісу Державної аудиторської служби – Чудіна Л. В., начальник 

управління контролю та аудиту Львівської регіональної філії ПАТ 

«Укрзалізниця» Слівінський Б. І., викладачі кафедри обліку і аудиту 

ФУФБ, практикуючі аудитори, студенти. 

Під час круглого столу студентами  і викладачами було представлено 

18 доповідей, в межах яких учасники  повідомили про результати 

досліджень в галузі аналізу сучасного стану та основних проблем розвитку 

обліково-аналітичної системи України, крім того, також були визначені 

перспективи трансформації і реформування національної системи обліку, 

контролю та аналізу  в контексті  спрямованості України на інтеграцію у 

європейську економічну спільноту та всебічного переходу на 

використання у своїй господарській практиці міжнародних стандартів 

фінансової звітності.  
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Присутні на засіданн  Чудіна Л.В. та  Слівінський Б. І. звернули 

увагу присутніх  на необхідність вивчення та подальшого поглиблення 

знань  дисциплін спеціальності 071 «Облік і оподаткування»,  а також 

подальшого вдосконалення та  розвитку бухгалтерської професії, 

підготовки випускаючою кафедрою обліку і аудиту висококваліфікованих 

фахівців з обліку, аналізу, контролю та оподаткування.  Все окреслене 

повинно бути здійсненим у тісному  взаємозв’язку з  органами місцевого 

самоврядування та державної влади, бюджетними та експертними 

установами, практикуючими бухгалтерами і аудиторськими фірмами, 

іншими комерційними та приватними організаціями та структурами, а 

також спеціалізованими науковими установами та засобами масової 

інформації. Тільки такий зміст співпраці в змозі  забезпечити успішне 

засвоєння студентами отриманих теоретичних знань та набуття 

практичних навичок, необхідних фахівцю, на відповідних базах практики, 

сприяти їхньому  подальшому працевлаштуванню після закінчення 

навчання в Університеті.  

Для вдосконалення підготовки фахівців з профілю спеціальності 071 

«Облік і оподаткування» із врахуванням МСБО, МСА, IFRS, студенти 

повинні володіти такими компетенціями: 

- заповнювати форми звітності, які застосовуються у міжнародній 

практиці; 

 -використовувати облікову інформацію для прийняття 

управлінських рішень; 

- застосовувати передовий досвід організації обліку і аудиту за 

міжнародними стандартами у вітчизняній обліковій практиці; 

- вміти розв’язувати проблеми в різних професійних ситуаціях;  

-  застосовувати здобуті здібності, знання, досвід;  

- уміння брати на себе соціальну відповідальність.  


